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Megjelenik hétfő kivételével mindennap. 
Előfizetési ára : egy hónapra 20.000 kor. 
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét­

köznap 500, vasárnap 2000 korona.

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint- 
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhirde­
tések árszabás szerint közöltéinek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

Iskolák
hirdetését olvassuk, mely beiratkozásra hivja 
fel a tanulókat és szüleit. Mióta az iskola­
törvényt Magyarországon megalkották, a vá­
rosban lakók közül nem igen akad irásti*- 
datlan. Az analfabéták inkább az öregek kö­
zött vannak és a tanyai lakosok között, akik 
a tankötelesség idején városon kívül laktak. 
A tanyák között ugyanis még ma is meg­
történik az, hogy valamiképpen kicsúszik az 
iskolalátogatás alól a tanköteles gyermek. 
Ennek természetesen legritkább esetben a 
gyerek az oka, mert hisz ha még olyan nagy 
hajlandósága lenne is az iskolakerülésre, ak­
kor sem tud ma már elcsavarogni, hogy azt 
a szülők, vagy a felügyelésre hivatottak észre 
ne vegyék. A tanyai iskolázatlanság vagy 
iskolakerülés két okra vezethető vissza. Az 
egyik ok az, hogy későn kerül a gyerek is­
kolába, akkor, mikor már leesett a hó és 
nem tudják már felhasználni a gyereket 
pásztorkodásra. Viszont tavasszal, amikor 
már akad egy kis legelő, leveszik az iskolá­
ból, hogy hasznát vegyék a hat éves gyer­
meknek is. A másik oka az iskolakerülésnek 
az, hogy a tanyák között nagyobb távolságra 
lehetnek a dolog természeténél fogva az is­
kolák és ilyen messzire nem szívesen küldik 
a szülők a gyereket, mert nincs meg a hosz- 
szabb ut megtételéhez szükséges csizma, 
cipő vagy felsőruha.

Mondanunk sem kell, hogy ma már 
nagyon ostoba szülő az, aki elfogja gyerme­
két a legprimitívebb ismeretek elől. Nemcsak 
ostoba, de szívtelen is, mert készakarva 
rontja meg a gyermeke jövőjét. Írni, olvasni 
és számolni ma már nem tartozik a fényűzé­
sek közé. Még a legelmaradottabb ember 
sem meri azt mondani, hogy minek a sze­
gény embernek az irás, olvasás, vagy a szá­
molás tudománya. Hiszen ma már kanász- 
gyereknek se alkalmaznak olyat, aki ne tud­
jon olvasni, ne tudjon számolni. Hát még 
oly foglalkozásra, amelyik további képesítést 
és tanulást igényel. Kicsinyes okokból nem 
szabad tehát visszatartani a gyereket a ta­
nulástól. Ha pedig a kényszerítő szükség 
tartaná vissza az iskolalátogatástól, úgy ad­
dig lósson-fusson a szülő, amig a legszük­
ségesebb ruhadarabot meg nem szerzi a 
gyermekének azért, hogy iskolába járhasson 
a téli időben, legalább 6—7 hónapig, ami­
kor igazán nincs más dolga a gyereknek, 
mint hogy tanuljon. Ám az elemi iskolának 
úgy, ahogy történt elvégzésével igazán nincs 
kimerítve az iskoláztatás kérdése. Nagyon 
sok oldala van még az iskoláztatásnak, anél­
kül, hogy a magasabb képesítésekre, a kö­
zépiskolákra kellene gondolnunk.

A középiskolák négy osztályának elvég­
zése ugyanis nem jelent még magasabb ké­
pesítést. Tulajdonképpen a nyolc osztály el­
végzése után jöhet szóba az úgynevezett 
magasabb képesítés. Mi sem mondjuk azt, 
hogy az emberek törekednek a diplomás 
pályákra, melyek a nyolc osztály után nyíl­
nak meg a tanulók előtt. Ha nem is volna 
olyan sok akadálya Magyarországon a dip­

lomás pályának nem volna numerus clausus, 
mely miatt csak zárt számban vesznek fel 
az egyetemekre, ha nem is volna oly drága 
az egyetemek elvégzése, akkor se biztatná­
nak ma senkit arra, hogy diplomát igyekez­
zen szerezni. Ellenben sürgetjük és szorgal­
mazzuk azt, hogy négy középiskolát, ha mást 
nem hát polgári iskolát mindenki végezhes­
sen és testben megerősödve, lélekben és tu­
dásban megedzve menjen a gyakorlati pályára. 
Csináljanak minél több olyan iskolát, ahol 
földmivelést, mezőgazdasági ipart, kertésze­
tet, más ipart tanulnak elméletben és gya­
korlatban egyszerre az iskolából kikerült ta­
nulók. Neveljék gyakorlati tudásra a gyer­

mekeket, képezzenek belőlük intelligens 
munkást. Mert az csak üres beszéd és diva­
tos frázis, hogy a tanult földmives és iparos 
nem szeret dolgozni. Az igénye vagy a mun­
kától való idegenkedése az embereknek nincs 
összefüggésben a tanultság mérvével. Ellen­
kezőleg. Az okos nevelés éppen arra készteti 
az embereket, hogy megtanulják a munka 
hasznát és becsületét. Viszont az élet nagyon 
keservesen megtanítja az embereket, hogy 
tanulatlan földmives, vagy iparos, tudatlan 
kereskedő lemarad a mai nagy versenyben 
és nem tud érvényesülni, nem tudja megte­
remteni maga részére még a legszüksége­
sebbet sem.

Hz 0. F. B.-nah a szentesi, szegvári és (Megyházi földbirtohmegváltásokra 
vonatkozó Ítélete elnöki tanacs elé kerül.

Az Országos Földbirtokrendező Bíróságnak a szentesi, szegvári és derekegyházi föld­
birtokmegváltási ügyekben hozott végleges Ítélete pár héttel ezelőtt került nyilvánosságra, 
amelyet lapunkban is leközöltünk. A legközvetlenebbül érdekeltek részéről annak idején 
többen kifogással éltek az Ítélet egyes rendelkezései ellen s kifogásaikat Írásban is bead­
ták az O. F. B.-hez. A legtöbben a sérelmes részeknek elnöki tanács elé való vitelét kérték. 
Legújabban nyert értesülésünk szerint Búd János pénzügyminiszter előterjesztéssel élt az 
O. F. B. ítélete ügyében s kérte az 0. F. B.-t, hogy a szentesi, szegváii és derekegyházi 
egyesitett Ítélet sérelmezett részeit vigyék elnöki tanács elé. A Földbirtokrendező Bíróság 
tegnap úgy határozott, hogy az ítélet azon részeit, amelyek ellen az érdekeltek kifogást ad­
tak be, az elnöki tanács újratárgyalja s annak álláspontjától függ az Ítélet sérelmezett ré­
szeinek megváltoztatása, vagy esetleges jóváhagyása.

Elfogtak" egy 17 éves tanoncot, aki Pestről 
egy trappban jött le Szentesre 

egy lopott hintón.
Először egy egylovas versenykocsit lopott, amelyet azután útközben egy két-

fogatu hintóval cserélt ki.
Kalandos hajlamú és nem minden élel­

messég nélküli fiatalembert fogtak el tegnap 
Szentesen, aki most az államrendőrség fog­
dájában szorongva várja további sorsát. A 
mai fővárosi lapokat is bejárta az alábbi hir, 
amely Budapestről indult ki s amelynek vá­
ratlan befejezése Szentesen játszódott le.

Szerdán délután történt, hogy egy fő­
városi urlovas feljelentést tett a budapesti 
főkapitányságon, hogy az ügetőpályáról egy­
lovas ügető versenykocsiját egy ismeretlen 
fiatalember elhajtotta, amikor a kocsi egye­
dül maradt a pályán.

A főkapitányságon éppen iktatták ezt az 
ügyet és ki akarták adni nyomozás végett, 
amikor megjent Fellegi Antal, a Dunamelléki 
Kőbánya és Márványmuvek rt. igazgatója és 
bejelentette, hogy ellopták kétfogatu hintóját.
Az igazgató bemondása szerint a lopás a 
következőképpen játszódott le : Fellegi nyi­
tott fekete hintója, amely elé két almásszürke 
ló volt fogva, a Kőbányai utón hajtott végig, 
amikor egyszerre szembetalálta magát egy 
egyfogatu ügetőkocsival.

A lovak a kocsitól megijedtek és nem 
akartak továbbmenni. Fellegi kocsisa erre 
megkérte az ügetőkocsiban ülő fiatalembert, 
hogy legyen segítségére a megbokrosodott 
lovak megfékezésében. A fiatalember erre

leszállította a kocsist, majd a hintó bakjára 
ült, kezébe vette a gyeplőt, az ostorral közé­
vágott a lovaknak amire ezek villámgyorsan 
elrohantak, a versenykocsit otthagyva az 
utón. Ez éjszaka tiz óra tájban történt s a 
sötétben a kocsinak pillanatok alatt nyoma 
veszett.

A budapesti főkapitányság nyomban tá­
viratozott az összes vidéki nagyobb városok 
rendőségeinek, megadva a fiatalember sze- 
mélyleirását, valamint a lovak és a hintó 
külsejét is.

Tegnap este azután Ambrus István 
szentesi államrendőr, őrszolgálat közben egy 
mellette elhaladó gumikerü hintóbán felis­
merte a keresett fiatalembert, mire igazoltat­
ta s azután hintóstól együtt bekísérte a 
rendőrkapitányságra. Így azután kétségtelenül 
kiderült, hogy az illető a keresett kocsitolvaj.

A 17 éves, jóarcu és intelligens beszé­
dű müszerész-tanonc a fentiek szerint mon­
dotta el az esetet. Le akart jönni Szentesre, 
mert — mint mondotta — édesapja, aki 
anyjától elvált, egy itteni, belsőecseri gazda­
lányt akar elvenni feleségül s mindenképpen 
látni akarta leendő második anyját. Mivel 
vonatra nem volt pénze s Szentes messzi 
van Pesttől, igy gyalog sem akarta magát 
fárasztani, kénytelen volt valami alkalmatos

Búzát a« szántó A Herema90t
_ . MÁKOT, BABOT és mindenfélea legmagasabb napiaron terménykereskedő. — Szentes. aimaíivaitat

6 vásárol Sarkady N. Antal-utca 20. Telefon 63. OLAJMAGVAKAT.
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Gséplésre állandóan raktáron tartok
elsőrendű darabos
porosz-, tatai- 
és salgótarjáni

Száraz bükkhasáb, tuskózott 
és aprított

íSi- tűzifát.
R e t o r t a faszenet.

Nádor Dezső
fakereskedő.

Sarkad! N. Antal-utca 23.
Telefon : 32. sz. Telefon: 32 sz.

jármüvet szerezni, amellyel lejöhessen atyafi­
látogatóba. Ez — mint tudjuk — sikerült 
is neki.

Érdekes, hogy a kőbányai incidens al­
kalmával, amikor a kétlovas hintóval talál­
kozott — elmondása szerint — egy rendőr 
segített neki a lovakat megindítani s a ren­
dőri asszisztenciával végrehajtott lóinditás — 
a következmények szerint — teljes mérték­
ben sikerült is.

Elmondotta még, hogy Pestről egyhu­
zamban vágtatott le Szentesre, csupán egy­
szer etette és itatta meg a lovakat, amikor 
a szegény állatok a megerőltető gyors haj­
tástól már teljesen ki voltak merülve. Szen­
tesre tegnap reggel 6 óra tájban érkezett 
s még akkor sem az volt a gondja, hogy 
valahol megállapodjék, hanem egész nap le 
ésfel kocsikáztatta újdonsült barátait és hölgy­
ismerőseit, akik örömmel kaptak az alkal­
mon, hogy a gummirádlis hintón egy kis 
sétakocsizást tegyenek. Eközben is csípte el 
a rendőr a szenvedélyes „urlovast.“

A két agyonhajszolt, kiéhezett deres 
most a város kosztját eszi, amig jogos gaz­
dája értük jön, mig a megtévedt fiatalembert 
egyelőre rabkosztra fogták s a rendőrség 
fogdájában várja további sorsát.

A szentesi államrendőrség már tegnap 
értesítette a budapesti főkapitányságot a 24 
órán belül kinyomozott tettes elfogatásáról, 
akit még ma, vagy holnap átadnak az ille­
tékes budapesti rendőrségnek.

A szanálás egy évi 
eredménye.

130 millió aranykoronával több adót
préseltek ki, mint számítottak.
A pénzügyminisztériumban nagyban 

folynak az előkészületek a genfi népszövet­
ségi konferenciára.

A Népszövetség mostani ülésszakán 
ugyanis bemutatóra kerül, hogy a szanálás 
első esztendeje a valóságban milyen ered­
ményeket produkált.

Az előirányzat szerint az állami üze­
mek nélkül 33 millióra, az állami üzemek 
kiadásait beleszámítva 86 millió aranykoro­
nában kontemplálták a deficitet, ezzel szem­
ben azonban csaknem 50 millió koronás 
több bevételt eredményezett a kegyetlenül vég­
rehajtott adózás.

Mindez azt jelenti, hogy tulajdonkép­
pen csaknem 130 millió aranykoronával na­
gyobb terhet róttak ki az ország polgársá­
gára, mint amennyit teherbíró képességének 
figyelembevételekor a költségvetési év elején 
behajtani akartak. A több bevételek egész 
összegükben különböző fogyasztási adók­
ból kerültek ki. Ezenkívül nagy bevétel több­
letet eredményezett a dohányjövedék, a 
szeszadó, a különböző állami haszonrésze­
sedés és a forgalmi adó.

A népszövetségi főbiztos egyébként té­
telesen is kimutatja a különböző adótöbble­
letek eredetét és mindenütt meg is indokol­
ja, hogy milyen körülmények idézték elő az 
elő az előirányzatnál magasabb bevételeket.

Budapesti terménytőzsde:
Búza tiszavidéki . . 375.000—380.000
Árpa.............................. 270.000—272.500
Tengeri......................... 265.000—275.500

Legújabb események.
Súlyos vasúti katasztrófa Nyíregy­

háza mellett.
A Debrecen felől érkező személy- 

vonat tegnap éjjel egy óra 20 perckor 
Karcagpuszta állomás bejáratánál hely­
telen váltóállítás következtében moz­
donnyal és első öt kocsijával kisiklott. 
A baleset következtében a mozdonyfütő 
meghalt, egy postaközeg súlyosan, öt 
utas és egy vasúti alkalmazott könnyeb­
ben megsérült. A pálya elzárása követ­
keztében a forgalmat egyelőre átszál­
lással tarják fenn. A szigorú vizsgálat 
folyamatban van._____________

Egyévi fogházra Ítélték a 
csabai angyalcsinálót.

Tegnap délután hirdette ki a gyulai 
törvényszék Tóth-tanácsa a békéscsabai an- 
gyalcsinálók: Piatkó Györgyné és társai el­
leni bünpörben az Ítéletet. Piatkó Györgynél 
a bíróság egy évi, Pluhár Györgynél, 
Araczki Jánosnét, Gerai Mátyásnét, Vízig 
Sámuelnél, Kráncs Györgynél, Szudár János­
nét egy-egy havi, Kojnok Mihálynét másfél 
havi, ifj. Matusánszkynét egy havi, Laczó 
Jánosnét 15 napi, egy fiatalkorú vádlhtat 15 
napi fogházra ítélte. Kovács Györgynél 2 
millió korona pénzbüntetésre itélie a bíróság. 
Szabó Péterné ellen pedig az eljárást meg­
szüntette.. Az ügyész a vádlottak terhére 
fellebbezést jelentett be.

Borzalmas kaland az országúton.
Temesvárról jelentik: Klemann Miklós, 

egy gabonacég megbízottja,Milos Traján nyo­
morék fuvaros kocsiján utazott bevásárlásra, 
amelyre 70 ezer lei volt nála.

Amikor az országúton haladtak, Milos 
megkérte Klemannt, hogy fogja egy kicsit a 
gyeplőt, amig ő megigazítja a szekér olda­
lát. Klemann átvette a gyeplőt és gyanútla­
nul hagyta, hogy a nyomorék hátamögé ke­
rüljön.

Néhány pillanat múlva a nyomorék ne­
héz kampós botjával Klemann fejére sújtott. 
Még egy második ütés is érte, de ezt már 
karjával fogta fel. A megvadult nyomorék 
ember tovább ütlegelte. Halálos küzdelem fej­
lődött ki az országúton. A lovak megvadulva 
rohantak a szekérrel.

Klemann már több sebből vérzett és el­
gyengülve a vágtató lovak közé esett. Cso­
dálatosképen a kerekek kikerülték a félájult 
embert. Amikor néhány pillanat múlva Kle­
mann eszméletre tért, rémülten vette észre, 
hogy a nyomorék kampós botjával magához 
huzza a gyeplőt és a lovakat megfordítva, 
vágtatva közeledik feléje. Szekérrel próbálta 
agyongázolni Klemannt. A súlyosan sebesült 
ember minden erejét összeszedve, még ide­
jekorán az ut szélére vonszolta magát. A nyo­
morék tehetetlen dühében átkokat szórva, 
robogott el mellette. Klemann a következő 
pillanatban eszméletét vesztette. Így találtak 
rá. Azonnal beszállították Temesvárra, ahol 
amikor eszméletre tért, elmondta borzalmas 
kalandját. Milos Trajánt a csendőrség elfogta 
és beszállította a temesvári ügyészség fog­
házába.

NAPIHIREK.
TÁJÉKOZTATÓ.

Szombat, augusztus 29. Róm. kath. és 
prot. K.János, Ernesztin. Nap kel: 5.13 óra­
kor, nyugszik : 6‘48 órakor. Hold kel: 3.42 
órakor, nyugszik : délei, órakor.

Időjárás : Az időjárásban lassú javulás 
várható.

— Iskolai beiratás. A szentesi kül­
területi állami elemi és a kisebbfoku gazda­
sági ismétlő iskolákban az 1925—26. tanévi 
pótbeirások f. évi szeptember hó 1, 2, 3 
napjain tartatnak. A tanítás 4-én kezdődik.

Igazgatóság.
Az iparos tanonciskolában a beiratá­

sok szeptember hó 1, 2, 3 és 4 napjain d. 
u. 5—7 óráig az igazgató lakásán lesznek.
A beiratáskor az ifjúsági könyvtár részére 
minden tanonc 20 aranyfillért (3400 papir- 
koronát) köteles fizetni. A beírás az ellen­
őrző könyv alapján történik. Igazgatóság.

— Sziriusz gyenge telet jósol. Szi­
nusz mester, az időjós, polgári nevén Varga 
László, megküldte az őszi és téliidőre vonat­
kozó jóslatát. Eszerint az őszi hónapokban 
szép meleg napokra számíthatunk. Áz ősz 
félcsapadékos jellegű lesz. Jönnek hűvös, sze­
les napok is, de utána még szép lesz az' idő. 
Nagy ködöt az idén is kapunk. A tél gyen­
ge lesz, viszont tavasszal nagy havazások és 
erős éjjeli fagyok jönnek. Sziriusz Európá­
ban nagyobb földrengéseket is jósol, azon­
ban vigasztalásul hozzáteszi, hogy nálunk 
csak gyenge földrengésre számíthatunk.

— A Bagi-ügy újabb helyszíni vizs­
gálata folyamán 45 tanút hallgatnak ki.
Tegnap megírtuk, hogy a Bagi-ügyben 
szeptember 2, 3 és 4-én tartják meg az újabb 
helyszíni vizsgálatot. Ez alkalommal 45 ta­
nút hallgat ki Zombory vizsgálóbíró, közöt­
tük Bagi alibitanuit is. A vizsgálatra meg­
idézték Cseuz Béla műszaki tanácsost is, 
aki a Vároháza tetőzetének tervrajzát a vizs­
gálóbírónak be fogja mutatni. Az újabb hely­
színi szemlén — amely a legapróbb rész­
letekre ki fog terjeszkedni — a rendőrség 
két tagja is, mint hivatalos tanú, jelen lesz.

— Egy szegedi sikkasztót fogtak 
Szentesen. Tegnap délután értékes fogást 
csinált a szentesi rendőrség. Elfogta Kiár 
József sajókarinti születésű szegedi lakost, 
aki Korda Jenő ottani lakos kárára több, 
mint két és félmillió korona értékű külön­
böző ruhanemüeket elsikkasztott. A szegedi 
államrendőrség távirati megkeresése alapján 
a sikkasztó Kiár Józsefet tegnap délután si­
került Szentesen elfogni s azonnal őrizetbe 
is vették. Kihallgatása alkalmával tettét beis­
merte s további eljárás végett átadták a 
szegedi rendőrségnek.

— A királysági iskola megnyitása 
holnap délután 6 órakor lesz, amelyen Po­
gány Frigyes államtitkár és Huszka Endre 
miniszteri osztálytanácsos fogja képviselni a 
kultuszminisztériumot.

— Labdarugó mérkőzés. Az Sz. M. 
T. K. vasárnap aug. 30-án délután fél 5 
órai kezdettel Bercsényi S. E. csapatával 
barátságos mérkőzést tart az Erzsébet-kerti 
sporttelepen.

Szamoskőzi Sándor bntorraktára Kossoth-ntca 17. szám alatt.

Keményfahálók, ebédlők, festett bútorok, hajlított székek, fotelek s min­
den e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.
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A „HANGYA“ lÄSSfÄ fajborai árát
leszállította 1 liter rizling, vagy ezerjó összes üzleteiben 12 ezer K. 50 1. felül jelentős engedmény.

Ne feledje, Z&ZfS&Zkedd vásárnapot tart,
amikor minden tag 5 százalék engedményt kap kézpénzvásárlásai után.

— Veszedelmes tolvajt fogtak a 
szentesi határban. Perce Hegedűs Mihály 
csongrádi lakos tegnap a jéggyár mellől 12 
darab ottlegelésző libát elhajtott s útját Vá­
sárhely felé vette, hogy ott eladja a libákat. 
Bálint Péter Pál vasúti hordár azonban — 
a libák gazdája — észrevette a turpisságot, 
a libatolvaj Percét hamarosan lefülelte, a li­
bákat visszairányitotta, Percét pedig beirá- 
nyitotta a rendőrségre. Kiderült, hogy az 
élelmes Percének nem ez volt az első vállal­
kozása, mert egy csongrádi gazdálkodótól 
két darab egyes és két darab kettős lószer­
számot már ellopott, azonkívül egy évvel 
ezelőtt Tiszaujfalun két kocsi zabot is lopott. 
A veszedelmes tolvajt átadták a csongrádi 
csendőrségnek.

— Hirtelen sült után hirtelen távo­
zás. Tegnapelőtt este egy elég jól öltözött 
fiatalember leült a Petőfi-kertben egyik asz­
tal mellé. Egy hirtelen sültet rendelt, amit 
hirtelen megevett és azután hirtelen fizetés 
nélkül távozott. A főpincér azonban hirtelen 
rendőrt küldött a hirtelen távozott vendég 
után, akit a rendőr hirtelen le is szedett az 
épen induló vonatról és előállította a főur 
elé, mire hirtelen kiderült, hogy az ipsének 
nincsen pénze, ami ellen a főur sem feieb- 
bezhetett s a vége az lett, hogy hirtelen szél­
nek eresztették a hirtelen jólakott vendéget.

— Rablógyilkosság az országúton. 
Vásár volt Jászberényben, Bordás József jász­
árokszállási lakos jó vásárt csinált. Két te­
henet 14 millió koronáért adott el. Hazafelé 
ballagva, betértek a Jászberény város végén 
levő utszéli csárdába. Itt alaposan eláztak s 
Borbás József, nehogy italosán elveszítse a 
pénzt, átadta a 14 milliót Márkus Jánosnak, 
vigyázzon reá hazáig. Látta ezt több mula­
tozó, akik előre menve, a pénzt vivő Már­
kust megtámadták, agyonverték és elrabolták 
tőle a Bordás József 14 millióját. Bordást 
nem érte támadás, mert ő továbbra is a 
korcsmában maradt. A csendőrség a rabló- 
gyilkosok nyomában van.

— Szurkálás Csongrádon. A szer­
dáról csütörtörtökre virradó éjjel Kiss József 
23 éves csongrádi lakost a csongrádi Ipar­
testület előtt egy négytagból álló társaság 
megtámadta, s a társaság egyik tagja bal­
karján összeszurkálta. A sérült Kiss Józsefet 
súlyos sebével be kellett szállítani Szentesre 
a megyei közkórházba. A csongrádi csend­
őrség még azon éjjel elfogta a tettest egy 
csongrádi gazdálkodó személyében, aki el­
len az eljárást megindították.

— A mohácsi vész emléke. Pécsről 
írják, hogy a mohácsi vész évfordulóját au­
gusztus 29-én ebben az évben is a szokásos 
szerény keretek között fogják megünnepelni, 
de a jövő évben a négyszázéves forduló ün­
neplését annál szélesebb, országos keretben 
szándékoznak megtartani. A jó eredménnyel 
Mohácson működött müvésztelep, amely 
szeptember végén bontja le sátrait, müveiből 
a jövő hónapban kollektiv kiállítást rendez, 
amelynek megtekintésére Klebelsberg Kunó 
gróf vallás- és közoktatásügyi miniszter meg­
ígérte Mohácsra való utazását. Ez alkalom­
mal az egyes körökkel megbeszélni kívánja 
a mohászi vész négyszázadik évfordulóján 
rendezendő ünnepségek részleteit.

— Szarvas díszpolgárának akarja 
választani a miniszterelnököt. Az elmúlt 
vasárnap a kisgazdapárt Borgulya Pál kép­

viselő elnöklete alatt mintegy 350 tag jelen­
létében népes értekezletet tartott, amelyen 
Sinkovicz János indítványára elhatározták, 
hogy mozgalmat indítanak az irányban, hogy 
Bethlen István miniszterelnököt csonka ha­
zánk újjáépítése és felvirágoztatása érdeké­
ben kifejtett páratlan munkásságáért és her­
vadhatatlan érdemeinek elismeréséül dísz­
polgárává válassza.

— A Petőfi-szálloda mázolómun­
káit a tanács határozata szerint Fenyvesi 
Lajos kapta 18,413.100 koronás ajánlattal, 
mig a Járásbíróságét Orosz István nyerte el 
3,698.100 koronás ajánlatával.

— Hitvesgyilkosságért életfogytig­
lani fegyházra Ítélték. 1924 őszén a vesz- 
prémkörnyéki Tasi pusztán Cs. Papp Sándor 
gazdálkodó a feleségét ásóval agyonütötte. 
Cs. Papp Sándor, amikor Erdélyben lakott, 
meggyilkolta apját is, emiatt öt évi fegy­
házra Ítélték. A veszprémi törvényszék élet­
fogytiglani fegyházra ítélte Papot s ezt az 
ítéletet a tábla és végül ma a Kúria is jó­
váhagyta.

— Rablótámadás a hajdúböször­
ményi országúton. Debrecenből jelentik: 
A Hajdúböszörménybe vezető országúton 
tegnap hajnalban tegnap hajnalban két, ka­
szával felfegyverkezett útonálló megtámadott 
egy, a böszörményi nagyvásárra induló sze­
keret, amelyen debreceni iparosok árui voltak 
s arról 30 pár csizmát elraboltak. A kocsin 
ülők nem mertek ellenállani. A nyomozás 
megindult.

—Zongorahangolás. Wertheimer Ká­
roly zongora hangoló Budapestről Szentesre 
érkezett, hangol, javít, tisztit lelkiismerete­
sen és szakszerűen. Előjegyzéseket elfogad 
a kiadóhivatal. 3288

— A francia megszálló csapatok 
által deportált magyar állampolgárok érde­
kében a kormány eljár. Akinek ilyen hozzá­
tartozója van, adatait szeptember 6-ig je­
lentse be a szentesi rendőrség 13-as helyi­
ségében.

— Havi részletekben is lehet fizetni 
adót. A pénzügyminiszter ugylátszik belátta 
az adózók súlyos gazdasági helyzetét, mert 
az adózók 12 havi résziéiben való fizetése 
tárgyában rendeletet adott ki.

A részletfizetést az 55430—VII. 1925. 
P. M. számú rendeletre való hivatkozással 
pár soros kérvényben a pénzügyigazgatóság- 
tol kell kérni.

MOZI.
Augusztus 30-tól minden vasárnap há­

rom előadás, 5 órakor kedvezményes hely­
árakkal, 7 és 9 órakor rendes helyárakkal. 
Minden kedden és csütörtökön 2 előadás 6 
és 8 órakor lesz tartva. — Augusztus 30-án 
vasárnap színre kerül „A repülő múmia“ 5 
felvonásos vígjáték, igazi amerikai látványos 
sláger és „Csak egy kislány" 6 felvonásos 
amerikai vígjáték a bájos kis Babby Peggyi- 
vel a főszerepben és Oaumont híradó leg­
újabb világesemények és párisi divatrevü 
bemutatása.

Szerkesztésért és kiadásért felelős :

Vajda Ernő.

17—925. szám.
Pályázat.

A szentesi községi kereskedő tanonc­
iskolánál 3 óraadói állásra pályázat hirdette- 
tik. Heti óraszám 7, amelyért óránként évi 
40 aranykorona díjazás jár. A pályázati kér­
vények f. évi augusztus hó 31-én délelőtt 
12 óráig alulirt felügyelő bizottsági elnöknél 
nyújtandók be.

Szentes, 1925. augusztus 25.
3293 Mócz Kálmán, elnök

iA hold föld haszonbérbe kiadó. Érte- 
kezni lehet Lakos-utca 35, vagy Ve- 

kerhát 9 szám alatt. 3259

Jókai-utca 126. számú szabad kézből el­
adó. Alku köthető dr Purjesz János 

véddel. 321

IZét kocsi hereszéna, egy kiskocsi, 2 drb 
öt hónapos malac van eladó Pintér-utca 

11 szám alatt. 3272

|_Ia jó és pontos órát akar, vásároljon és 
* * javíttasson Jámbor órásnál a Nyíri-köz­
ben. 3261

Zongora tanítást vállal Hahn Lilly Kossuth 
utca 8 szám alatt. 3282

37 hold réti föld, tanyával kiadó. Cim a 
kiadóhivatalban. 3291

Gazdák! Gépészek I Traktor vételhez tár­
sat keresek. Cim a kiadóhivatalban. 3291

Egy uj kontrafékes, szabadonfutó, Styria 
kerékpár olcsón eladó Városháza 23-as

szobában. 3235

Búzát, lisztet
legmagasabb napi áron vásárol és 

kenyérért cserél,

naponta hétszer a legjobb 
friss kenyér és sütemény 
saját őrlésű elsőrangú KORFU

minden mennyiségben kapható:

SCHUH MÚH utóda
sütödéjében Harucker-u. 13.

Nagyobb mennyiségű kenyeret és 
korpát házhoz szállítok.

Gazdaközönség figyelmébe.
Van szerencsém a nagyérdemű gazda­
közönség tudomására hozni miszerint

mtttrágya
(szuperfoszfát) árusítását bevezettem. 
Bárminemű felvilágosítással készséggel 
szolgálok. Előjegyzést már elfogadok. 

Becses pártfogást kér:
PÁLFFY IMRE Simonyi u 7.

Valódi rózsa-burgonya Pólya Lajosnál
kicsinyben és nagyban a legolcsóbb gendelmónyt azonnal házhoz szállít.
napi áron szőre Z h O t O DO Egy jó fiú tanulónak felvétetik.
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Legkellemesebben szórakozhat a
Kaszinó

kertbelyisógében,
hol állandóan hideg és mel®8 éte­
lek, elsőrendű frissen csapolt jégbe- 
hötött Szent János sör és kitűnő asz­
tali bor kapható. — Kihordásra príma 
Kecskeméti borok.............. 12000
Ürmös.................... •••••• 25,000
Mérgespusztai nehéz édes 
kihordásra.................... • • • 16 000

koronáért kaphatók.
Tornádó zónák 1 Állandó kuglipálya 1

ff]. 8008 JÓZSEF. nendÉglBs.

Sírkövet
és díszes kivitelben sirszegé- 
lyek, mindennemű mtikőáruk 

a legolcsóbban.

Betti vésést SSttÄSH:
kát jutányosán szavatosság mellett vállalok

Friss M. Á. K. cement,
cserép stb. a legolcsóbban

Pálffy Imre, Simonyi Ernő-utca ?.

Reggeltől estig mindenki

Csütörtökön a körzetbeliek 
nem a szentesiek.

A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- 
és Zöldségterm. Szövetkezete
Telep : Kagyhegy 250 szám. - Főlerakat : 
Halász L. (Tóth Józset-utca 59 szám alatt.

Szeszfőzdében szilva főzés 
megkezdődött.

Kérjük a feleket, hogy anyagjaikat az 
előiejelzett főzési napokra hozzák ki.

szabadul.

főznek

ilá A
(Párisi gummi tekercs)

Ktil- és belföldi arckrémek. — 
Zsirtalanitók. — Kölnivizek. — 
Hajfestékek. Vászoncipő tisztítók

legolcsóbb bevásárlási helye a

TOFFLER ?rz°entrÉs:

Építéshez oltott

kapható

Pólya Lajosnál
Nyiri-köz.

szentesi bevásárló telepét SZENTESEN,
Kossuth-utca 26. sz. a.(S", SSö megnyitotta és ott

rozsot és mindenféle
m terményt a legmagasabb

tfw L napiáron vásárol.

Olcsón és jól a legjobb divatu „61 (Bubi) és férfi
formázását gyorsan és pontosan készíti -

KOCSIS ANDOR, Kossuth-tér 4. sz. Református
bérház.

Nyári szövet 
különlegességeimből

divatos ruhákat
olcsón, pontosan készítek

Bucsány Mihály
szabómester, Erzsébet-tér r. kát. isk. épület

Mc. Cormick és Decring. I. H. C Co. Chicago.

Cormich ÄS triMirSiÄä: 
Und. Bücher tűkörehéh, ÄÄ 
Fr. «lelithar-ieflifpeh, SfÄ
Zephir folytonégő, fatüzelésü kályhák.

„TiszaitiBnti" S&SeSí1 Vállalat.
Sztirszabó Nagy lmre-utca 3. szám. Telefon 58. 
Cégt. Lakos József. Lakás : Rákóczi-utca 44. sz.

t-Tladó egy féderes kivágott használt kocsi. 
* Cimet megmondja a kiadóhivatal. 3237

Könnyű kocsit, lehetőleg fedeleset használt, 
de jó állapotban lévőt keresek megvé­

telre. Cím akiadóhivatalban. 3236

Két tiszta borvizes üveget adunk 1 litere­
sért cserébe. Cim a kiadóhivatalban.

Gimnáziumi vagy polgári iskolai tanulók­
nak teljes ellátást adok. Cim Sáfrány 

Mihály utca 32.______ ________ _____

Egy jó fiú férfiszabó tanoncnak felvétetik 
Bajomi utóda Fazekas Sándor férfisza­

bónál 111. Zrínyi utca 13. sz. 3144

Kristó Nagy Józsefnek Kajánon 188 hold 
földje folyó évi szeptember hó 29-től 

haszonbérbe kiadó. ______ 3265

Nagyon szép férfi öltönyök, Pikeé és Bu- 
rett, valamint egy szép zsakett eladó. 

Cim a Toldi-téri pavillonban. 3096

Derekegyházi oldalon 12 és fél és 7 és fél 
hold tanyanélküli föld haszonbérbe ki­

adó. Értekezni lehet Sáfrány Mihály utca 
51 szám alatt. 3474

40-50 métermázsa buzakölcsönt kere­
sek. Cim a kiadóhivatalban.

4 hold Jkitünő kukoricatermő ártéri föld 
olcsón eladó. Cim a kiadóhivatalban.

* Mindenféle könyvkötő munkát csi­
nos és ízléses kivitelben, jutányos áron ké­
szít Rohla Antal könyvkötő, Béládi-utca

a legmagasabb
napiáron vásárolBuzát-árpát-zabot

Beraktározást díjmenteseneivánai. a „I muraelvállal

Raktár a vasútállomás mellett. Rákóczy-tér 4. Sebesi ház.

Makulatúra ÄÄ;
kiadóhivatalában. _____________________

M" agyar gyorsírás tankönyve Gabelsberger- 
Markovits rendszer féle, eladó. Cim a 

Toldi-téri pavillonban. 3095

KÖLEST SÄST HEREHMOOT
és mindenféle terményt a legmagasabb napiáron vásárol

Kardos Péter Kispiac-tér, UGRAl-HÁZ.

Sack-ttikörekék egyedüli elárusító helye.
,Alföldi Újság" könyvnyomdává!! fiat, Szentes. 1925. — Felelős vezető: Pataky Ferencz.


